



29 октября в нашем детском саду состоялось общее родительское собрание. Темой собрания стало **«Дисциплина на улице – залог безопасности»**.

Перед родителями выступила воспитатель, Горбань С.И. В своем выступлении она рассказала о том, как важно для каждого ребенка знать правила дорожного движения. Ведь это безопасность наших детей. Каждый родитель обязан не только рассказать ребенку о правилах поведения на дороге, но и показать это своим примером. Так же Светлана Ивановна рассказала о том, какая работа проводится с детьми в саду по изучению ПДД. Выступление Светланы Ивановны продолжила социальный педагог нашего детского сада Филиппова С.В. Она привела ужасающую статистику погибших детей в результате ДТП за последний год. Светлана Васильевна то же призывала родителей позаботиться о безопасности детей на дороге.

Затем, перед родителями выступила инспектор по делам несовершеннолетних ОМВД России по ЗАТО Видяево Христова И.А. с темой «Умышленное причинение вреда чужой собственности». Ирина Анатольевна рассказала о том, что участились случаи умышленного причинения вреда дошкольниками чужой собственности. Она привела примеры такого поведения дошкольников в нашем поселке. Ирина Анатольевна попросила родителей следить за своими детьми и научить их беречь чужие вещи.



